



运动场上捷报

6月3日,深圳天安南油工业区第四届运动会召开,中轻公司赞助了此次活动并派出了实力强大的队伍,生产线上的能手到了运动场上更是大显身手,取得了可喜的成绩,获得了女子篮球冠军与4乘100接力冠军、消防比赛亚军,共获两个团体冠军、一个团体亚军。(通讯员:魏红/中轻印刷厂)



小森常务董事持田训到访

6月13日,小森公司常务董事持田训先生(中)一行到访雅昌。在万捷董事长的介绍与引领下,持田训先生参观了公司营业大厅、制版厂、网络公司、艺术馆、设计部,对我公司目前所取得的成绩表示称赞。(内刊讯)



营业本部举行丰富多采的户外培训

营业本部为了增强团体凝聚力,加强内部基础管理,激化人文氛围,增长员工士气,配合ISO9000管理工作,用一种新颖的形式进行了一次别开生面的培训。

8月31日,阳光明媚。一辆共速大巴载着营业50多人来到了大鹏镇金沙海滨浴场,户外培训正式拉开了序幕。本次户外培训共分为3个项目,一、沙滩排球,沙滩拔河大对抗;二、来访接待,业务洽谈案例分析演示;三、沙滩寻宝,海滨烧烤。在这三个项目中,全部以“组”为团队,通过全组人员的共同参与竞赛出相对名次。比赛开始时刻,身影、水影,相映生辉;歌声、涛声、击掌声,声声入耳。

我们深信,雅昌人定会更加出色,雅昌的明天定会更加辉煌!(通讯员:王丽/营业部)



参观宋雨桂画展

7月6日-28日,宋雨桂艺术展在深圳市何香凝美术馆展出,万捷董事长亲临现场参观,感受艺术魅力。(内刊讯)

制版厂拜访香港印艺学会

7月5日,制版厂一行四人利用到香港出差的机会,在香港网屏公司工程师的陪同下,专程拜访了香港印艺学会印刷物料测试及分析中心。中心负责人香港印艺学会网络总监、执行委员汤剑清先生热情的接待了中轻制版厂一行。

双方就双边技术合作的事宜进行了友好的讨论,双方都同意建立相互合作的技术合作关系。同时,制版厂也邀请汤剑清先生在方便的时候到制版厂进行技术培训与交流,汤剑清先生愉快地接受了邀请,具体时间及安排由双方协商确定。会谈结束后,汤剑清先生带领制版厂一行参观了香港印艺学会印刷物料测试及分析中心。(通讯员:戴虎/中轻制版厂)

雅昌艺术网工作人员参观第三届中国国际互联网展

7月6日下午13:00,雅昌艺术网部分成员参观了中国第三届国际互联网展。

此次互联网展以“走向全面应用的互联网”为主题,推出了大量网络新技术、新设备。此次参展的还包括金融、证券、电信等其它行业,他们通过应用互联网网络给客户带来的方便和快捷,更好地诠释了互联网的巨大作用。

同时,通过此次参观,我们了解到更多关于网络的信息,并进一步了解了目前网络发展的新动态。(通讯员:王环宇/雅昌艺术网)

“共建雅昌美好家园”——雅昌内部信息网站推出通知

近期,由集团行政部推出的雅昌内部信息网站(www.artron.net/info)正式推出。

雅昌内部信息网站以互联网为平台,突破了时空的限制。现有服务项目为“雅昌快讯”、“专题报道”、“电子文件档案管理系统”、“集团公司信箱”、“内刊信箱”等,其他栏目将在不断建设过程中增加。

目前,它的主要功能是:

1. 实现集团公司及所属各公司电子文件档案的集中管理,防止文件档案资料的丢失。
2. 逐步实现会议无纸化,通过投影设备讲解会议材料即可。
3. 及时记录公司发生的事件和动态。

为保证网站正常运行,由各公司派专人负责,负责人的职责为:上传所属公司文件至系统上,并及时添加更新。

该网站为内部信息网,开放对象仅为雅昌集团公司及各子公司所有正式员工。同时,为避免公司文件丢失泄密,雅昌员工应严格管理自己的登录帐号与密码。

行政部谭肇国先生为内部信息网站管理人员。(内刊讯)

《雅昌彩印》通讯员管理办法正式发布

为建立、完善信息收集渠道;提供内刊稿源;明确通讯员职责,办好富有雅昌特色的企业内刊。经《雅昌彩印》编辑部认真起草,行政部集体讨论通过,“雅昌内刊通讯员管理办法”于9月24日正式颁布生效。查询该“办法”请登陆www.artron.net/info。(内刊讯)